

Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

## § 7 BVwAbgV

BVwAbgV - Bundesverwaltungsabgabenverordnung 1983

② Berücksichtigter Stand der Gesetzgebung: 31.10.2017

- 1. (1)Diese Verordnung tritt mit 1. März 1983 in Kraft.
- 2. (2)Die Bundes-Verwaltungsabgabenverordnung 1968, BGBl. Nr. 53, in der Fassung der VerordnungenBGBl. Nr. 3/1972, 200/1973, 575/1975 und 80/1979 tritt außer Kraft.
- 3. (3)Die Tarifposten 324 und 380a bis 380g in der Fassung der VerordnungBGBl. II Nr. 319/1997 treten mit 1. November 1997 in Kraft. Zugleich treten die Tarifposten 320 bis 323 außer Kraft; sie sind jedoch weiter anzuwenden, soweit die entsprechenden Bestimmungen des Kraftfahrgesetzes 1967 noch anzuwenden sind.
- 4. (4)§ 6 Abs. 1 und Abs. 2 letzter Teilsatz in der Fassung der Verordnung BGBl. II Nr. 226/1999 treten mit 1. Juli 1999 in Kraft.
- 5. (5)Die festen Abgabenansätze des Tarifes der Bundesverwaltungsabgabenverordnung 1983 in der Fassung der Verordnung BGBl. II Nr. 146/2000 treten mit 1. Juni 2000 in Kraft. Abschnitt XIXa. tritt mit 1. Juli 2000 in Kraft.
- 6. (6)§ 6 und die festen Abgabenansätze des Tarifes der Bundesverwaltungsabgabenverordnung 1983, jeweils in der Fassung der Verordnung BGBl. II Nr. 462/2001, treten mit 1. Jänner 2002 in Kraft.
- 7. (7)Die Tarifpost 17 in der Fassung der VerordnungBGBl. II Nr. 101/2002 tritt mit 1. März 2002 in Kraft.
- 8. (8)§ 2 Abs. 3 gilt auch für Amtshandlungen, die vor dem In-Kraft-Treten der Verordnung BGBI. II Nr. 460/2002 beantragt wurden. Die Tarifposten 15, 16, 16a und 453 in der Fassung der Verordnung BGBI. II Nr. 460/2002 treten mit 1. Jänner 2003 in Kraft.
- 9. (9)§ 2 Abs. 3 in der Fassung des BGBI. II Nr. 11/2005 gilt auch für Amtshandlungen, die vor dem In-Kraft-Treten der Verordnung BGBI. II Nr. 11/2005 beantragt wurden. § 2 Abs. 3 in der Fassung des BGBI. II Nr. 460/2002 ist auf Amtshandlungen anzuwenden, die durch einen vor dem 1. Februar 2003 eingelangten Antrag veranlasst wurden.

In Kraft seit 14.01.2005 bis 31.12.9999

© 2025 JUSLINE

JUSLINE® ist eine Marke der ADVOKAT Unternehmensberatung Greiter & Greiter GmbH. www.jusline.at